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                       Совет муниципального образования  

    муниципальнöй  юкöнса                                                           сельского поселения
                       Сöвет                                                                         «Покча»                                                     

                                           ПОМШУÖМ
                                            РЕШЕНИЕ

  от 20 сентября 2022 года                                                                                       №  5-12/1

Республика Коми, село Покча
Троицко – Печорский район




 Об установлении  земельного налога  на

 территории МО сельского поселения «Покча»

                    В соответствии со ст.394 Налогового Кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Покча» 

Совет сельского поселения

«Покча»  решил:

1. Ввести с 1 октября 2022 года на территории муниципального образования сельского поселения «Покча» земельный налог.

2. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

2.1.    0,3 процента от кадастровой стоимости в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в  составе зон сельскохозяйственного  использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства; 
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры  жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не  относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства ( за исключением земельных участков, приобретённых (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности);
- не используемых в предпринимательской деятельности, приобретённых  (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ;

 - ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, представленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.
2.2.       1,5 процента от кадастровой стоимости в отношении прочих земельных участков.

 3. Налоговые льготы

3.1. Установить  для налогоплательщиков на территории муниципального образования сельского поселения «Покча» налоговые льготы и уменьшению налоговой базы на необлагаемую налогом сумму, предусмотренные главой 31 налогового кодекса РФ, при этом, от уплаты налога освобождаются:
- граждане пожилого возраста, получающие трудовые пенсии по старости или за выслугу лет, которым предоставлены земельные участки под садоводство, огородничество, личное подсобное хозяйство, сенокошение и пастбище, для обслуживания жилого дома;

 - ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий; 

-инвалиды 1-2 группы.

 3.2.Отдельным решением Совета муниципального образования сельского поселения «Покча» могут быть установлены дополнительные льготы по уплате земельного налога, основания и порядок их применения для отдельных категорий налогоплательщика.

 4. Настоящее  решение вступает в силу со дня принятия, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования в средствах массовой информации и действует с 01.10. 2022 года.

5. Считать утратившим силу решение Совета сельского поселения «Покча» от 06.06.2015 г. № 3-26/2  «Об установлении земельного налога на территории МО сельского поселения «Покча»»,

от 17.03.2016 г. № 3-31/2 О внесении изменений  в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 г. № 3-26/2 «Об установлении земельного налога на территории МО сп «Покча»;
от 16.03.2018 г. № 4-14/6 О внесении изменений  в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 г. № 3-26/2 «Об установлении земельного налога на территории МО сп «Покча»;
от 14.06.2019 г. № 4-27/2 О внесении изменений в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 года  № 3-26/2 «Об установлении земельного налога»;
от 01.08.2019 г. № 4-28/2 О внесении изменений в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 года  № 3-26/2 «Об установлении земельного налога»;
от 18.11.2019 г. № 4-31/2 О внесении изменений в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 года  № 3-26/2 «Об установлении земельного налога»;
 от 01.12.2020 г. № 4-42/2 О внесении изменений в решение Совета сп «Покча» от 06.05.2015 года  № 3-26/2 «Об установлении земельного налога».
Глава  сельского поселения «Покча»                                                  А.Е.Пивченко
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